

**Kategorija:** Sexy Veš

Push up uložak za grudi

Šifra proizvoda: DEBRA00551

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa našim revolucionarnim **push up uloškom za grudi**, savršenim rešenjem za sve dame koje žele da unaprede svoj izgled i povećaju samopouzdanje. Ovaj sofisticirani dodatak nije samo praktičan, već i potpun način da se izrazite i istaknete svoju ženstvenost. Neka svaki put kada obučete omiljenu haljinu ili bluzu postane prilika da se osećate samouvereno i zavodljivo.

Izrađen od vrhunskog TPR materijala, naš **push up uložak** nudi izvanredan osećaj udobnosti. Njegova prirodna boja kože omogućava savršeno uklapanje sa vašom kožom, dok vam pruža neophodnu podršku i oblik. Oduševiće vas autentičnost i udobnost koju pruža tokom celog dana. Bez obzira da li idete na poslovni sastanak, večeru sa prijateljima ili romantičan izlazak, s ovim ulošcima ćete se uvek osećati samouvereno i privlačno.

Naši uložci su dizajnirani da odgovaraju veličinama od B do D korpe, što ih čini savršenim izborom za većinu dama. U samo nekoliko trenutaka, vaš izgled će se transformisati iz espresso u grande! Ovaj jednostavan i brz način povećanja grudi omogućava vam da postignete željeni oblik bez komplikacija. Samo umetnite uložak i uživajte u trenutačnom efektu pune i zavodljive siluete.

Jedna od prednosti našeg **push up uloška za grudi** je lakoća održavanja. Prilikom svakodnevnog korišćenja, možete se osloniti na njegovu izdržljivost. Kako bi vam služio što duže, jednostavno ga očistite toplom sapunicom i pažljivo ga čuvajte. Sa težinom od samo 0,21 kg, prečnikom od 9,5 cm i dužinom od 13 cm, ovaj uložak je lagan i diskretan, idealan za nošenje tokom celog dana bez ikakvog osećaja nelagode.

Osim što vam pomaže da izgledate odlično, naš **push up uložak** takođe može unaprediti vašu samopouzdanje. U svetu punom pritiska i očekivanja, važno je pronaći načine kako da se izrazite i osećate bolje u svojoj koži. Ovaj proizvod je savršen način da to postignete. U trenutku kada stavite naš uložak, osetićete se drugačije - sigurno, lepše i spremno za sve izazove koje život donosi.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne zaboravite, dodatna prednost naše online prodavnice je diskretna dostava direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom o tome kako će vaš paket izgledati ili ko će ga isporučiti. Svi vaši narudžbi stižu upakovani s pažnjom i u potpunoj diskreciji, tako da možete slobodno uživati u svom novom proizvodu bez ikakvih prepreka.

Zato ne čekajte! Unesite revoluciju u svoju svakodnevnicu s našim **push up ulošcima za grudi** brenda Debra i uživajte u razlici koju donose u vašem izgledu i samopouzdanju. Poručite danas i otkrijte moć koju pruža ovaj sjajan proizvod. Povećajte svoj stil, izražavanje i, što je najvažnije, svoje samopouzdanje. Iskoristite priliku da izgledate i osećate se najbolje uz naš sofisticirani **push up uložak!**

Deklaracija

Model:	Push up uložak za grudi DEBRA00551
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Povećanje grudi
Barkod:	6959532301823
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------